PRIMASTER.

EAN: 2077604512206

MONTAGEANLEITUNG
Werkbank UHD20233

Malde: 183 cm x 64 cm x 96 cm

-

=%

Globus Fachmarkte GmbH & Co. KG
Zechenstralte 8, 66333 Volklingen




(Seite 1)




BESTANDSLISTE (seite 2)

Bitte iiberpriifen Sie die Teile sorgfiltig nach der Bestandsliste. Wenn Teile der Bestandsliste fehlen,

wenden Sie sich bitte an unseren Kundendienst.

/\

S,
Sy e

=V

N
.

(#1) untere Querstange x 1 Stiick

(#2) obere Querstange x 2 Stiick

(#4) Schraube (M8 x 18L) x 26 Stiick

UNTEN

(#5) Seitenteil x 3 Stiick

(#6) StandfuB x 6 Stiick

f zur Einstellung der Standf (i [Xe (#6)

zum Festziehen der Schrauben (#4

(#7) Unterlegscheibe M8 x 26 Stiick

(#8) Schraubenschliissel x 1 Stiick




MONTAGEANLEITUNG (seite 3)

*Hinweis: Wir empfehlen den Zusammenbau mit zwei Personen durchzuflhren.

Schritt 3:

Schritt 1:

Offnen Sie den Karton, packen Sie zuerst die
Holz-Arbeitsplatte (#3) aus (Bohrlocher nach oben

ausgerichtet) und legen die anderen Teile beiseite.

Benutzen Sie die Kartonverpackung als Unterlage fiir
die Montage Threr Werkbank, um Kratzer der

Holzplatte zu vermeiden.

Mit Hilfe der Schrauben (#4) und Unterlegscheiben
(#7) die zwei oberen Querstangen (#2) (Bohrlocher
der Halterungen sind nach innen ausgerichtet)

befestigen und mit dem Schraubenschliissel (#8) die

Schrauben anziehen.

Ziehen Sie alle Schrauben bei der Montage eines
Teils nicht vollstdndig an, um spétere Justierungen
zu erleichtern.

Montieren Sie die Seitenteile (#5) an die oberen
Querstangen gemif} der Abbildung und beachten Sie,
dass die Bohrlocher der Seitenteile im unteren Bereich

nach vorne ausgerichtet sind.



MONTAGEANLEITUNG (seite 4)

*Hinweis: Wir empfehlen den Zusammenbau mit zwei Personen durchzufiihren.

Schritt 4;: Montieren Sie die untere Querstange (#1) an
die Seitenteile.

Schritt 5: Benutzen Sie den beiliegenden
Schraubenschliissel (#8) zum Anzhiehen
aller Schrauben (#4, #7).

Schritt 6: Die Standfiisse (#6) in die Unterseite der
Seitenteile (#5) schrauben.

Schritt 7: Vergewissern Sie sich, dass alle Schrauben
fest angezogen sind und stellen die Werkbank

auf.

Hinweis: max. Tragkraft der Werkbank 400 kg.




